



Znak sprawy: TR-21-4/21

Głogów, dnia 27.04.2021r.

## ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Głogowie : <http://www.pwik.glogow.pl>

Dotyczy :

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: **Przebudowa wraz rozbudową budynku laboratorium z dyspozytornią wraz z budową istniejącej infrastruktury technicznej, nr sprawy TR:21-4/21**

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono zapytania.

Zamawiający zgodnie z Rozdziałem IV §1 pkt 5 Regulaminu udzielania zamówień publicznych przez PWiK udziela odpowiedzi:

### **Pytanie 1 :**

Prosimy określić parametry techniczne stolarki okiennej PCV oraz drzwi aluminiowych, gdyż w załączonej dokumentacji budowlanej i wykonawczej nie określono żadnych danych.

### **Odpowiedź :**

Parametry techniczne stolarki powinny wynosić przynajmniej:

- Współczynnik przenikania ciepła dla okien  $U_w \leq 0,8 \text{ W/m}^2\text{K}$ .
- Współczynnik przenikania ciepła dla drzwi zewnętrznych  $U_d \leq 1,2 \text{ W/m}^2\text{K}$ .

### **Pytanie 2:**

Prosimy o umieszczenie na Państwa stronie formularza ofertowego i oświadczeń w wersji edytowalnej np. Word.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zamieszcza załączniki do SIWZ tj. formularz ofertowy oraz oświadczenia w wersji edytowalnej:

nr 1-formularz „OFERTA”,

nr 2- oświadczenie dotyczące spełnienia warunków udziału,

nr 3-oświadczenie dotyczące podstawy wykluczenia Wykonawcy,

nr 4-wykaz wykonanych robót,

nr 5-personel wykonawcy,

nr 7-oświadczenie o odbyciu wizji lokalnej.

PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI W GŁOGOWIE  
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

67-200 Głogów · ul. Łąkowa 52  
Biuro Obsługi Klienta: tel./fax 76 835 58 61 · tel./fax 76 835 46 42  
Centrala: tel. 76 834 21 31 · fax 76 834 21 31 w. 30  
Sekretariat: tel./fax 76 834 09 38

Konto: B.S. Głogów 73 864600080000 0014 0416 0001  
Identyfikator: 004043874  
NIP 693-00-09-317

Wysokość kapitału zakładowego  
92 057 900,00 zł

Oznaczenie organu rejestrowego:  
Sąd Rejonowy dla Wrocławia  
- Fabrycznej, IX Wydział Gospodarczy  
Krajowy Rejestr Sądowy:  
NS-REJ. KRS 0000035284

**Pytanie 3:**

W nawiązaniu do przedmiarów załączonych do specyfikacji zwracam się z zapytaniem: przedmiar nr 1 przebudowa z rozbudową budynku laboratorium z dyspozytornią zaczyna się od liczby porządkowej nr 1 i kończy na liczbie porządkowej 128, natomiast przedmiar nr 2 budynek dyspozytorni-rozbudowa, zaczyna od liczby porządkowej 125. Czy Zamawiający potwierdza, że jest to kompletny przedmiar, czy omyłkowo nie została załączona do specyfikacji jakaś część tego przedmiaru?

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że przedmiar stanowiący załącznik nr 12 do SIWZ jest kompletny. Jednakże informujemy, że zgodnie z pkt V ppkt 12 SIWZ:

*Wykonawca zobowiązany jest rozpatrywać dokumentację projektową całościowo.*

*Wszelkie elementy nie ujęte na rysunkach a ujęte w opisie technicznym lub ujęte na rysunkach a nie ujęte w opisie technicznym lub zestawieniu materiałów, należy traktować tak jakby były ujęte we wszystkich częściach dokumentacji projektowej.*

**Pytanie 4 :**

Proszę o informację kiedy można dokonać wizji lokalnej na obiekcie, czy Zamawiający wyznaczy jeden termin dla wszystkich, czy uzgadniać to indywidualnie - jeżeli tak proszę o kontakt do osoby odpowiedzialnej.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z pkt V ppkt 19 SIWZ:

*Termin i godzinę wizji należy ustalić z Moniką Szponar tel. 602 607 141 lub Eweliną Kuchnicką tel. 664 718 975.*

CZŁONEK ZARZĄDU  
Dyrektor ds. Finansowych  
*M. Hawro*  
Małgorzata Hawro

CZŁONEK ZARZĄDU  
Dyrektor ds. Technicznych  
*W. Stanicki*  
Wojciech Stanicki